

三〇〇三(X X VII)。环境方面 最有特殊贡献的国际奖金

大会，

忆及联合国人类环境会议通过的“人类环境行动计划”的建议38，⁶⁷

又忆及该会议的一个主要目的，是在增加各国政府及舆论对环境问题的重要性和迫切性的理解，

认识到环境方面的有效国际合作，应以国家阶层的行动为坚强的基础，

欢迎伊朗政府首先倡导，拨出构成具有全球重要性的生态系统的—个地区，交由一个国际机构同它共同管理，也欢迎该政府设置一个环境方面最有特殊贡献的年度奖金，由联合国颁发。

一九七二年十二月十五日
第二一一二次全体会议

三〇〇四(X X VII)。环境秘书处的地点⁶⁸

大会，

回顾关于筹备联合国人类环境会议的一九六八年十二月三日第二三九八号决议(X X III)、一九六九年十二月十五日第二五八—号决议(X X IV)、一九七〇年十二月七日第二六五七号决议(X X V)和一九七一年十二月二十日第二八五〇号决议(X X VI)，

赞赏地注意到联合国人类环境会议的报告，⁶⁹特别是其中关于设立环境秘书处的建议，

又注意到秘书长关于拟议中的环境秘书处的地点的报告，⁷⁰

考虑到联合国及其专门机构的总部都是设在北美和西欧的发达国家，

67 参看A/CONF.48/14和Corr.1，第二章。

68 参看第二九九七号决议(X X VII)，第二节。

69 A/CONF.48/14和Corr.1。

70 A/8783/Add.1和Corr.1和Add.2。

确信为了按照联合国宪章序言的规定，运用国际机构，促成全球人民的经济及社会进展，联合国各组织或各机构的活动及其总部或秘书处，应该参考这些活动，总部或秘书处的公匀地域分配等等因素而决定其地点，

1. 决定把环境秘书处设在一个发展中国家，
2. 还决定把环境秘书处设在肯尼亚的内罗毕。

一九七二年十二月十五日
第二一一二次全体会议

三〇一五(X X VII)。联合国儿童基金会

大会，

审议了经济及社会理事会报告中论及联合国儿童基金会的一节，⁷¹

1. 赞同经济及社会理事会一九七二年七月二十八日关于联合国儿童基金会的第—七〇九号决议(L III)；

2. 再次号召各国政府和其他捐赠者竭力增加对该基金会的捐助，使它能于一九七五年前达到一亿美元的目标数字。

一九七二年十二月十八日
第二一一三次全体会议

三〇一六(X X VII)。发展中国家 对自然资源的永久主权

大会，

回顾其关于自然资源的永久主权的一九五二年十二月二十一日第六二六号决议(VII)、一九六二年十二月十四日第—八〇三号决议(X VII)、一九六六年十一月二十五日第二—五八号决议(X X I)、一九六八年十一月十九日第二三八六号决议(X X III)和一九七〇年十二月十一日的第二六九二号决议(X X V)，

71 大会正式记录，第二十七届会议，补编第3号(A/8703)，第七章，D节。